
Te hogy látod?
A Gyermekjogi Civil Koalíció kutatása

A gyerekeknél jobban senki nem tudja, milyen ma gyereknek lenni Magyarországon, ezért az
aktív részvételük nélkül nem alkothatunk teljes képet a gyerekek helyzetéről és a gyermekjogok
érvényesüléséről. A gyerekek véleménynyilvánítása és részvétele alapvető jog, és kulcs ahhoz,
hogy hatékonyabb, igazságosabb és gyerekbarátabb megoldások szülessenek az őket érintő
ügyekben.

Magyarországon 2019-ben először készült önálló, független jelentés arról, mit gondolnak a
gyerekek saját helyzetükről, jogaik teljesüléséről. Ennek a kezdeményezésnek a nyomán a
Gyermekjogi Civil Koalíció úgy döntött, hogy felmérést indít annak feltárása érdekében hogyan
változott a gyerekek helyzete az elmúlt években.

A kutatás célja a gyerekek véleményének, tapasztalatainak felmérése, amely alapján a
Gyermekjogi Civil Koalíció hatékonyan tudja képviselni a gyerekek érdekeit, jogait. A kérdőív
olyan a gyerekek mindennapi életét érintő kérdéseket tartalmaz, mint mit gondolnak az
iskoláról, mennyire érzik magukat biztonságban, milyen aggodalmaik vannak a jövőjükkel
kapcsolatban.

Mit érdemes tudni a kutatásról?

Hogyan vesznek részt a gyerekek?
A kutatásban a gyerekek nemcsak válaszadóként vesznek részt. 

A gyerekek a kutatás lebonyolításában is aktív szerepet vállalnak,
aminek a célja, hogy a kutatás minél gyerekbarátabb módon

valósuljon meg. A résztvevő gyerekek a Hintalovon Gyermekjogi
Alapítvány Kiskorú Kollégái, a Kék Vonal Ifjúsági Tanácsadó

Testületének (KVITT) tagjai és a UNICEF Fiatal Nagykövetei, ők
szerepet vállaltak a kérdőív kidolgozásában, valamint a kérdőív

népszerűsítésében is részt vesznek.

Ki készíti a kutatást?

A Te hogy látod? 2025-ben induló
kutatása és a hozzá kapcsolódó

kampány a Gyermekjogi Civil
Koalíció Gyermekrészvétel

munkacsoport tagjainak
vezetésével zajlik. 

A kérdőívet 2025. október 27. és 

2026. március 31. között lehet

kitölteni. Ezzel a kóddal elérhető: 

Gyerekekkel dolgozó szakemberként, vagy felelős felelős felnőttként sokat lehet
tenni, hogy a kérdőív minél több gyerekhez eljusson. Érdemes a fiatalok

figyelmébe ajánlani, hogy töltsék ki a kérdőívet, hiszen minél többen töltik ki,
annál jobban megismerhetjük álláspontjukat. A kutatás hivatalos weboldalán
számos háttéranyag elérhető arról, hogy felnőttként hogyan lehet segíteni a

kampányt. Látogass el a kutatás weboldalára!
A kutatással kapcsolatos kérdéseket a tehogylatod@gmail.com e-mail címen lehet feltenni.

Megkérdeztük a velünk dolgozó gyerekeket,
hogy miért érdemes kitölteni a kérdőívet:

Mert fontos a véleményed!

Mert ti tudjátok legjobban - mert ti
élitek az életeteket

Így formálhatjátok a jövőtöket

Mert így jobb lehet nektek

Gyerekek véleménye = szebb jövő

Te vagy a jövő, szólj bele most!

mailto:tehogylatod@gmail.com

